

سیدنا حضرت ابراہیم خلیفہ المسیح الرابع ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

پہر معارف دوسرے القرآن

پہر معارف دوسرے القرآن

... اور خداوند خود بخود کے ارشاد میں ... قرآن کریم کے مطابق ایک لاکھ چوبیس ہزار انبیاء میں سے کسی کو بھی سزا نہیں سمجھا گیا ...

انبیاء کو انفرادی طور پر دیکھیں وہ تمام کی تمام آنحضرت کو پہنچانے والے نبیوں میں سے ہیں جو اللہ تعالیٰ سے رسول بنا کر بھیجے گئے ہیں ...

سب سے پہلے انبیاء کے انفرادی طور پر دیکھیں ... تمام انبیاء کو اللہ تعالیٰ سے رسول بنا کر بھیجے گئے ہیں ...

نبی اسرائیل کی آیت علیہ السلام ... انہوں نے فرمایا کہ اب وہاں سے اس وقت تک کہ اللہ تعالیٰ سے اجازت نہیں دے سکتے ...

قرآن کریم کے مطابق سورۃ ... انہوں نے فرمایا کہ اب وہاں سے اس وقت تک کہ اللہ تعالیٰ سے اجازت نہیں دے سکتے ...

اسام اور میگھالیہ کا تبلیغی و تربیتی دورہ

۱۲ افراد کا قبولِ احمدیت

پہرے میں مقربہ: - کرم مولوی سلطان احمد صاحب ظفر تبلیغی انچارج کلکتہ

نظارتِ دعوت و تبلیغ کے ارشاد پر خاکسار اور کرم ماسٹر مشرقی علی صاحب کرم اے سیکرٹری تبلیغ کلکتہ نے اسام اور میگھالیہ کا ۱۹ روزہ تبلیغی و تربیتی دورہ کیا مورخہ ۱۸ جون کو کلکتہ سے روانہ ہو کر ۳۳ جولائی کو واپس کلکتہ پہنچے۔ قدم قدم پر اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کے نغمے دیکھے اور وسیع پیمانے پر پڑھے لکھے با مشغور طبقہ تک احمدیت کا پیغام پہنچانے کا موقع ملا اور خدا کے فضل سے ۱۲ افراد نے احمدیت قبول کی۔

مغرب سے پہلے ہم ایک روز کے لئے نگر گوج (مغربی بنگال) کے جہاں پہلے سے چند احمدی افراد موجود ہیں۔ لیکن ایک ایسا عرصہ ہے ان کا جماعت سے رابطہ منقطع ہو چکا تھا وہاں جانے سے خدا کے فضل سے ان احمدیوں میں نئی بیداری پیدا ہوئی نیز بہت سے غریزہ جماعت دوستوں نے خواہش ظاہر کی کہ آئندہ کسی وقت تین چار روز کا پروگرام بنا کر ہمارے گاؤں میں آئیں آج کل ہمارے کام کاج کے دن ہیں ہم احمدیت پر سنجیدگی سے غور و خوض کرنے کو تیار ہیں۔ امید ہے ماہ ستمبر میں ایک بار پھر نگر گوج جانا ہوگا۔

ہمارا دوسرا قیام بھولار بھیٹا (میں بھی گیا) میں چار روز کا تھا۔ اس دوران بیسیوں پڑھے لکھے لوگوں کو تبلیغ کی گئی زبانی تبلیغ کے علاوہ آڈیو کیسٹ سنائے گئے اور لٹریچر بھی تقسیم کیا۔ اس علاقہ کے مشہور ویشو عقیدہ کے پرچارک شری درجو دھن پرشاد ہماری آمد کی خبر سن کر تبادلاً خیالات کر لے آئے۔ ان سے مسلسل چار گھنٹہ بات چیت ہوتی رہی۔ پہلے انہوں نے چند سوالات کئے جن کے تسلی بخش جوابات دیا کہ ان کی حالت کس قدر بدل گئی۔ اور پھر بڑی عقیدت سے اسلام اور قرآن کرم کی تعلیمات کو سنتے رہے۔ عید اور گینا کے مقدس شلوکوں اور ان کی بیان کردہ علامات کے مطابق ظاہر ہونے والے اسام

اور نامور زمانہ کی خبر یا کہ یہ بدلتی ہوئی اور کہنے لگے کہ آپ نے میرے خیالات کو بالکل بدل دیا ہے میں تو کچھ اور مقصد لے کر آیا تھا۔ اب میں نیک اور پاک جذبہ لے کر واپس ہو رہا ہوں موصوف پر بوقت رخصت بیخود دی اور رفت کی حالت طاری تھی۔ اسی روز یعنی مورخہ ۱۸ جون کو بعد نماز مغرب گوردوارہ کے دو صدمے زائد افراد کی جمعیت میں متفانی علماء کا ایک گروہ ہماری قیام گاہ پر آگیا جنہوں نے آئے ہی ہمیں اور احمدی احباب کو دھمکانا شروع کر دیا جب ان سے کسی مسئلہ کے متعلق بات چیت کرنے کو کہا جاتا علماء حضرات ایک زبان ہو کر کہنے لگے کہ ہم قرآن و حدیث سے ناواقف ہیں ہم بحث کرنے نہیں آئے صرف چند باتیں دریافت کرتے ہیں اور پھر آپ یہاں تبلیغ کا سلسلہ بند کر دیں وہ ہمیں مجبور کرنے لگے کہ جن لوگوں نے بیعت کی ہے ان کی بیعتیں واپس کر دیں اس پر ہم نے کہا جن کو اپنی بیعت واپس لینا ہے وہ خود کیوں مطالبہ نہیں کرتے اور آپ کی کیا حیثیت ہے جو اس قسم کا مطالبہ کرتے ہیں اس موقع پر لوگوں کے مطالبہ پر بیعت فارم پڑھ کر سنایا گیا اور اس زمانہ کے بارے میں قرآن و احادیث کی پیشگوئیوں کو بیان کیے ہوئے امام مہدی علیہ السلام کی صداقت کو بیان کیا گیا۔

چنانچہ باوجود کوشش کے ان علماء اور بعض دوسرے فتنہ پرداز افراد کو اپنے ناپاک مقصد میں کامیابی کا کوئی موقعہ نہیں ملا۔ اور آخر دعویٰ کیا دیتے ہوئے سب لوگ چلے گئے۔ لیکن کچھ دور جا کر یہ لوگ رُک گئے اور ایک احمدی نوجوان عبدالحمید صاحب کو بلوا بھیجا۔ اس موقع پر ہمیں خطرہ محسوس ہوا کہ یہ لوگ ضرور مار پیٹ کریں گے اس لئے ہم سب نے مل کر دعا کرنی شروع کر دی کہ خدا تعالیٰ ہمارے اس احمدی کو ہر

قسم کے شر سے محفوظ رکھے اور استقامت بخھے۔ قریباً نصف گھنٹہ بعد عبدالحمید صاحب نے ہمیں آکر بتایا کہ مجھے تمام لوگ مجبور کر رہے تھے کہ تم توبہ کرو لیکن میں نے صاف طور پر کہہ دیا کہ احمدیت سے توبہ کرنا میرے بس کی بات نہیں اس پر قریب تھا کہ لوگ مجھے مارنے کہ اچانک ایک جیب آکر رُک کی جس سے علاقہ سے ۵۰ صاحب مع تین چار پولیس جوانوں کے اترے اور دریافت کیا کہ کیا معاملہ ہے اس پر تمام لوگ سخت گھبرائے اور کہنے لگے کہ نہیں کوئی خاص معاملہ نہیں ہے ہمارا اندرونی معاملہ ہے اور کوئی فکر کی بات نہیں ہے ۵۰ صاحب تو چلے گئے لیکن اس کے بعد کسی کو جرات نہیں ہوئی کہ ہمارے کسی احمدی پر ہاتھ اٹھائے۔ دوسرے روز صبح خدا کے فضل سے اسی مقام پر دو نئے افراد نے احمدیت قبول کی۔ - فالحمد للہ علی ذلک۔

ہمارا تیسرا قیام ڈبرو گڑھ تھا پانچ روز قیام کے دوران ایک دن تنسوکیہ بھی گئے۔ ہر دو جگہ خدا کے فضل سے کثیر تعداد میں پڑھے لکھے طبقہ میں احمدیت کا پیغام پہنچایا۔ زیر تبلیغ دوستوں سے بھی ملاقات کی آڈیو اور ویڈیو کیسٹ سنائیں۔ اور دکھائی گئیں۔ دن رات تبلیغ اور تبادلاً خیالات کا سلسلہ جاری رہا تنسوکیہ میں ایک نوجوان کو قبول حق کی توفیق ملی۔ خدام کو تبلیغی حوالہ جات دکھائے گئے۔ اس کے بعد ایک دن جو رہاٹ دو دن شیلونگ اور ایک دن گوبائی میں قیام رہا ہر سہ مقامات پر بہت سے نئے اور پُرانے زیر تبلیغ دوستوں سے ملاقات ہوئی شیلونگ میں اسٹیٹ گورنمنٹ لائبریری میں جماعت کی

کتاب اور لٹریچر رکھوایا گیا۔ اس دورے کا آخری قیام نرہ بھیٹا بارش کے سبب پورے علاقہ میں سیلاب آیا ہوا تھا ہم کئی گریوے جاتے قیام پر پہنچے تین روزہ قیام کے دوران در در دورے ہماری آمد کی خبر سن کر لوگ کشتیوں پر سوار ہو کر آتے رہتے دن رات دینی مسائل قرآن و احادیث کی باتیں ہوتی رہیں۔ تبادلاً خیالات ہوتا رہا۔ یہاں پر بھی احمدی نوجوانوں کی تبلیغ کا سلسلہ جاری رہا اور انہیں ضروری تبلیغی حوالہ جات نوٹ کرائے گئے۔ آخری روز رات کو ایک قریبی گاؤں سنٹوش پور سے ایک صاحب نے ساتھ بیسیوں تیس افراد کو لے کر نرہ بھیٹا حاضر ہوئے ان سے رات تین گھنٹے تک مختلف مسائل پر تبادلاً خیالات ہوتا رہا۔ مولانا صاحب حق کی تلاش کی غرض سے آئے ہوئے تھے نہایت سنجیدگی سے ہر مسئلہ پر غور کرتے رہے خدا کے فضل سے نہایت طویل جوابات سے مطمئن اور متاثر ہوئے اور زحمت کیا کہ اللہ العزیز میں مزید تحقیق کروں گا اور اپنے گاؤں کے لوگوں کو بھی ان حقائق سے آگاہ کروں گا آپ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہماری رہنمائی فرمائے اور ہمیں راہِ صداقت پر چلنے کی توفیق بخشنے آمین۔ نرہ بھیٹا میں خدا کے فضل سے ۹ افراد بیعت کر کے سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔

قارئین سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے اس دورے کے نیک اور بابرکت نتائج برآمد کرے نوا احمدی افراد کو استقامت بخٹھے اور سعید و خوش کو قبول حق کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

ہفت روزہ حجازیہ انٹرنیشنل

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے تازہ پیغام کی روشنی میں نئی نسل کی تربیت۔ دعوت الی اللہ اور ملی قربانیوں کے صحیابہ کو بلند کرنے کی طرف انصار اللہ کے ہر ممبر کو پُر زور تحریک کرنے کے لئے بھارت کی مجالس انصار اللہ کو یکم تا ۱۰ ستمبر ۱۹۸۶ ہفتہ حجازیہ انٹرنیشنل کی درخواست کی جاتی ہے۔ اس سلسلہ میں سیدنا حضور انور کے پیغام کے ساتھ تفسیلی سرگرمیوں کو بذریعہ ڈاک بھجوادیا گیا ہے۔ جملہ عہدہ داروں سے درخواست ہے کہ بھرپور دعاؤں اور کوششوں کے ساتھ اس ہفتہ کو کامیاب بنائیں اور پھر اپنی مساعی جلیلہ سے دفتر مرکزیہ کو مطلع فرمائیں۔

صدر مجلس انصار اللہ مرکزیہ قادریان

مکرم مستری محمد حسین صاحب

دوران سفر ریل کے ایک حادثہ میں وفات پا گئے

إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

گہرے دکھ اور افسوس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ ہمارے ایک نخلص درویش بھائی مکرم مستری محمد حسین صاحب جو اپنی اہلیہ محترمہ ہاجرہ بیگم صاحبہ کے ہمراہ گذشتہ ماہ پاسپورٹ اور ویزہ کے ساتھ اپنے عزیز واقارب سے ملنے کے لیے پاکستان گئے تھے۔ مورخہ ۲۵ کو ہلڈیہ ٹرین (سپر ایکسپریس) فیصل آباد سے کراچی جاتے ہوئے حیدرآباد (سندھ) اسٹیشن پر ٹرین آبلہ ایک اندوہناک حادثہ میں شدید مجروح ہونے کے قریباً ڈیڑھ گھنٹہ بعد اپنے مولائے حقیقی سے جا ملے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون

اس المناک حادثہ کے بارے میں مرحوم کی اہلیہ محترمہ ہاجرہ بیگم صاحبہ کی زبانی جو تفصیل بھی ہوئی ہے ان کے مطابق یہ افسوسناک سانحہ دوپہر قریباً بارہ بجے پیش آیا۔ ٹرین حیدرآباد اسٹیشن پر کھڑی ہوئی تھی کہ ایک ضعیف العمر سفر کی درخواست پر مکرم مستری محمد حسین صاحب پانی لینے کے لئے پلیٹ فارم پر اترے۔ ابھی کولر میں پانی بھر ہی رہے تھے کہ گاڑی چل پڑی۔ واپس اپنے ڈب تک پہنچے۔ پہنچتے گاڑی کی رفتار خاصی تیز ہو گئی۔ جسے تیسے دروازے کو ہینڈ لون کو پکڑا مگر بوٹ پائیدان سے بھٹ گیا اور ٹانگیں پلیٹ فارم اور پائیدان دونوں کی پلیٹ میں آ گئیں۔ تاہم مرحوم نے کمال ہمت سے کام لیا اور ہاتھوں کی گرفت ڈھیلی نہ ہونے دی۔ گاڑی کے رکنے تک دونوں ٹانگیں قریباً کٹ چکی تھیں۔ ریلوے حکام نے فوری طور پر مرحوم کو مرقاحی ہسپتال میں پہنچایا مگر تب تک خون بہت زیادہ بہہ چکا تھا۔ ڈیوٹی پر موجود ڈاکٹروں نے ہر ممکن طبی امداد بہم پہنچائی مگر کوئی تدبیر کارگر نہ ہو سکی۔ بالآخر تقدیر الہی غالب آئی اور حادثہ کے قریباً ڈیڑھ گھنٹہ بعد ہمارے نخلص بھائی اس دنیائے فانی کو خیر باد کہہ کر عالم جاودالی میں اپنے مولائے حقیقی سے جا ملے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون

حادثہ کی اطلاع ملتے ہی کراچی فیصل آباد اور سیالکوٹ کے عزیز حیدرآباد اسٹیشن پر پہنچ گئے۔ حیدرآباد جماعت کے احباب نے بھی ہر ممکن تعاون دیا۔ سرکاری کارروائی کی تکمیل کے بعد میت حیدرآباد سے فیصل آباد اور وہاں سے ریلوے لائی گئی۔ ہر دو مقامات پر مرحوم کی نماز جنازہ ادا کی گئی۔ لاہور میں ضابطے کی کارروائی مکمل ہونے کے بعد مورخہ ۲۹ کو شام چار بجے برائے وارث مرحوم کی میت قادیان پہنچی ہر دو مساجد میں نماز مغرب و عشاء کی کیمیا ادا کی گئی اور محترم صاحب جنازہ مرزا دسیم احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ قادیان نے لنگھانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحن میں مرحوم کی نماز جنازہ پڑھا دی جس میں احباب کی کثیر تعداد شرکت ہوئی۔ انما بعد جنازہ ہفتی منقرہ نے جاریا گیا۔ جہاں تدفین مکمل ہونے پر محترم امیر صاحب مقامی نے ہوا اجتماعت دعا بھی کرائی۔ مکرم مستری محمد حسین صاحب درویش افتہالی فلاحی عوام و صلوة کے پابند خوش الحان نزلہ سنج اور مرغباں مرغیہ طبیعت کے حامل وجود تھے۔ غیر مسلموں میں بھی آپ کا حلقہ احباب خاصا وسیع تھا۔ ہر دو گم اور عشر و تیس ہر قسم کے حالات وارد ہوتے مگر آپ ہمیشہ ثابت قدم رہے اور تادم والیں اپنے ہمدرد ریشی کو بڑی خوبی سے نبھایا۔ مرحوم نے اپنے بچے سوگوار بیوہ کے علاوہ چھ بیٹے اور پانچ بیٹیاں اپنی یادگار چھوڑے ہیں جن میں سے دو بڑے بیٹے اور ایک بیٹی پاکستان میں ہیں۔ دونوں بڑے بیٹوں اور چار بیٹیوں کی شادی ہو چکی ہے۔ ایک بچہ عزیز خیر انور دقف جدید انجمن احرار کی کارکنیت میں ہے جبکہ تین بیٹے اور ایک بیٹی ہنوز زیر تعلیم ہیں۔

قارئین سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے طہری درجات سے نوازے اور پیمانندگان کا کفیل و کارساز ہو۔ آمین

تبلیغی رپورٹ سیکرٹری تبلیغ کی مجالاً توہر کیلئے

احمدیہ جماعتوں میں باقاعدہ سیکرٹریان تبلیغ مقرر ہیں۔ ان سے گزارش ہے کہ وہ ہر ماہ کے پہلے ہفتہ میں گذشتہ مہینے کی اپنی جماعت کی تبلیغی کارگزاری کی رپورٹ مرتب کر کے بعد تصدیق صدر مناصب جماعت / امیر صاحب جماعت باقاعدگی سے نظارت دعوت و تبلیغ میں بھیج دیا کریں۔ اور جن طریقوں سے آپ نے عمل پیرا کیا وہ احباب جماعت کے تبلیغ کی ہو۔ اس کی تفصیل درج کی جائے۔ مثلاً ہلڈیہ آفسیٹر تبلیغ، ہلڈیہ تبلیغی خطوط، ہلڈیہ میٹنگ جلسہ، ہلڈیہ اجراء بندہ، داعیان الی اللہ کے ذریعہ تبلیغ، آپ کی جماعت میں کتنے مزید داعیان الی اللہ تھے۔ انہوں نے تبلیغ کے لئے کتنا وقت دیا۔ وقف عارضی میں کتنے دوستوں نے وقت دیا۔ وغیرہ امور پر تفصیل سے رپورٹ میں روشنی ڈالی جائے۔

ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

خریداران رسالہ ریویو کی اطلاع کیلئے

خریداران رسالہ ریویو آف ریلیجز انگریزی کی اطلاع کے لئے تحریر ہے کہ بعض غیر معمولی مشکلات کی وجہ سے گذشتہ چند ماہ میں خریداران حضرات کو یہ رسالہ نہیں مل سکا ہے۔ اب رسالہ ہذا کے نڈرن افسوس سے موصولہ اطلاع سے معلوم ہوتا ہے کہ آئندہ سے یہ رسالہ خریداران کو باقاعدہ پہنچانے کا انتظام کیا جا رہا ہے۔ چونکہ یہ رسالہ وہاں سے عام ڈاک میں بھیجا جاتا ہے۔ اس لئے آئندہ رسالہ کو تاخیر کے ساتھ آپ کو ملے گا۔ مگر یہ پوری اُمید ہے کہ آئندہ یہ رسالہ سب کو باقاعدگی کے ساتھ ملتا رہے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ ماہ ستمبر ۸۶ء کے آخر تک اگر کسی خریدار کو رسالہ نہ ملے تو اپنے خریداری نمبر کے حوالے سے نظارت ہذا کو مطلع کریں۔ تاکہ اس بارہ میں مزید ضروری کارروائی کی جاسکے۔ نیز جن احباب کے ذمہ رسالہ ہذا کا سالانہ چندہ مبلغ ۱۰ روپے قابل ادا ہے۔ ان سے درخواست ہے کہ وہ چندہ کی رقم مکرم صاحب صاحب صدر شعبہ احمدیہ قادیان ضلع گورداسپور پنجاب کے نام جلد از جلد بھیج کر دفتر ہذا کو بھی مطلع فرمادیں۔ شکریہ۔ نیز اس سلسلہ میں رقم جو ہلڈیہ نمود احمد صاحب عارف احمدیہ قادیان کے ساتھ ہر ماہ راحت و صلوة کی جاتی ہے۔ یہ کام ان کے سپرد ہے۔

ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

سالانہ اجتماعت مجلس خدام الاحمدیہ قادیان

۱۲ تا ۱۳ اکتوبر ۱۹۸۶ء

سیدنا حضرت امیر المؤمنین آیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس خدام الاحمدیہ مرکزیتہ کے نويس اور اطفال الاحمدیہ کے آٹھویں سالانہ اجتماعت کے لئے مورخہ ۲۰ اکتوبر ۱۹۸۶ء کی منظور شدہ فرمادی ہے۔ نمائندگان مجالس اس کے مطابق اچھی سے تہیہ شروع فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ زیادہ سے زیادہ نمائندگان کو اس اجتماعت میں شاہلی بھیجے اور روحانی برزخ نور سے استفادہ کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیتہ قادیان

اشاعت

حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
کا مکتوب گرامی احباب جماعت ہائے اجماعیہ ہندوستان کے نام

حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا مکتوب گرامی اخبار برادر میں مکرر شائع کر کے ہندوستان کے محض احباب اور حسب استطاعت احباب کو اس نیک اور بابرکت اسکیم میں حصہ لینے کی دعوت و تلقین کی جاتی ہے۔ دفتر محاسب قادیان قادیان اشاعت فنڈ کھول دی گئی ہے۔ احباب کو ام اپنے پیارے ام کی آواز پر نیک بختے ہوئے اشاعت فنڈ میں رقم بھجوانے ہرے نظارت دعوت و تبلیغ کو بھی مہنگے فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ آپ پر اپنا فضل فرمائے۔ آمین

ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
مُحَمَّدٌ وَآلِهِ عَلٰی رُءُوسِهِمُ الْبَرَکَاتُ

برادران کرام! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
بہتر اشاعت کی خوشی ہے کہ گذشتہ کچھ عرصے سے احباب جماعت ہندوستان فریضہ تبلیغ کی ادائیگی کی طرف توجہ دے رہے ہیں جس سے تبلیغ و اشاعت میں نظر آ رہے ہیں اللہ تعالیٰ بجز ان کے علاوہ بعض مقامات پر بھی تبلیغ جاری ہوئی ہے۔ داعیان الی اللہ! اور اتحاد میں انہما کے ساتھ ساتھ احباب جماعت میں تبلیغ کا شوق بھی بڑھتا ہے واللہ اعلم بالصواب

تبلیغ کے کام کو وسیع تر کرنے کے لیے جہاں داعیان الی اللہ کی ضرورت ہے وہاں ایسے لڑنے والے بھی ضرورت ہے جو مختلف علاقوں میں رہنے والے اور مختلف زبانیں جانتے والے متلاشیان حقیقی کی اشگی کو بھانپ سکے اور ان کے دلوں میں پیدا ہونے والے عقائدوں کا تسلی بخش جواب دے سکے ہندوستان ایک بہت وسیع ملک ہے جس کے لیے ہمیں لاکھوں بلکہ کروڑوں کی تعداد میں ایسے استقامت اور محنت، فولڈرز اور کتب وغیرہ طبع کرانے کی ضرورت ہے جو ہر طبقہ کے لوگوں کی ضروریات کو پورا کر سکے۔ یہ ایک غلط تصور ہے جو تبلیغ کے لیے اصل جذبہ اور متحرک کا مستقانی ہے۔ لہذا اشاعت و اشاعت اور اشاعت کے لیے ہندوستان میں فی الوقت قادیان کے علاوہ حسب ذیل پانچ مقامات پر تبلیغی مراکز قائم کئے گئے ہیں جو اپنے اپنے علاقہ کی ضروریات کے مطابق کام کریں گے اور اشاعت لڑنے والے کو کامیاب کرنے کی سعی کریں گے۔ (۱) ممبئی (۲) کیرالہ (۳) کلکتہ (۴) تعلق آباد ممبئی (۵) حیدرآباد تبلیغ کے اس عظیم منصوبہ کو چلانے کے لیے ہندوستان میں ایک "اشاعت فنڈ" قائم کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ جس میں ہندوستان کے غیر اور صاحب استطاعت احباب جماعت کو اس نیک اور بابرکت اسکیم میں حصہ لینے کی دعوت دیتا ہوں میرا تاثر ہے کہ ابھی تک ہندوستان کی جماعت کے بہت سے متمول دوست ایسے ہیں! لا محاذ اللہ جو دنیا کی دوسری احمدی جماعتوں کی نسبت مالی قربانی میں پیچھے ہیں۔ پاکستان، یورپ، امریکہ، افریقہ اور دیگر ممالک کی جماعتیں جس ذوق و اخلاص اور جذبہ خدائیت کے ساتھ آگے بڑھی ہیں قربانی کی حقیقی روح ہندوستان کے ہر طبقہ کے احمدیوں کی طرف سے یکساں حرکت میں نہیں آئی، میرا تاثر ہے کہ غربا کے طبقہ میں تو قربانی کا سرمایہ بظاہر تو نالے بہت اونچا ہے۔ مگر بعض سابقوں اللہ تعالیٰ کے سوا ہندوستان کے متمول احمدی ابھی تک وقت کے تقاضے کو نہیں سمجھ سکتے۔

پس اشاعت فنڈ کی اس تحریک میں میرے اولین مخاطب جماعت احمدیہ ہندوستان کے متمول اور صاحب ثروت احباب ہیں، وہ آگے بڑھیں اور قربانی کا اعلائی نمونہ پیش کریں۔ غربا و یتیم ہی طاقت سے بڑھ کر قربانی کو دے رہے ہیں، وہ محض تبرعاً چھوڑ دے یا چند پیسے پیش کر کے اس تحریک میں شامل ہو سکتے ہیں۔

اشاعت کا جو وسیع پروگرام بنایا گیا ہے اس کے اخراجات کی صورتحال

احمدیہ قادیان اور تحریک جدیدہ انجمن احمدیہ قادیان اور وقف جدیدہ انجمن احمدیہ قادیان میں مل کر بھی نفع نہیں ہو سکتیں۔ لہذا مرکزی کارکنان مسلمانہ بیرونی دنیا کی طرف امداد کے لئے دیکھ رہے ہیں ہندوستان میں اگر اشاعت دین کے لیے ضرورت پیش آئی تو بہر حال یہ کام اللہ کے فضل سے جس طرح بھی ہو کیا جائے گا لیکن میں یہی پسند کروں گا کہ ہندوستان کے متمول احمدی خود ہی یہ سارا مبارک بوجھ اٹھالیں اور ایک عیسے بھی باہر سے نہ منگوانا پڑے اللہ اپنے فضل سے ان کے سب بوجھ ہلکے کر دے اور دونوں جہاں میں ان کا مقدر سزاوار دے۔ آمین

والسلام
انکسار
مرزا ظاہر احمد
خلیفۃ المسیح الرابعی

اعلان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا پیغام احباب جماعت ہائے اجماعیہ ہندوستان کے نام ہے جو کہ جملہ جماعت ہائے اجماعیہ ہندوستان کو بھجوا دیا گیا ہے۔ یہ پیغام محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب کی آواز میں ریکارڈ کیا گیا ہے جو کہ اس کی صورت میں دستیاب ہے۔ خواہش مند احباب جماعتیں اسے حاصل کرنے کے لئے نظارت دعوت و تبلیغ سے رابطہ قائم کریں۔

ناظر اعلیٰ قادیان

امتحان دینی نصاب احمدیہ بھارت

جماعت ہائے احمدیہ بھارت کی آگاہی کے لیے اعلان کیا جاتا ہے کہ امتحان دینی ۱۹۸۶ء میں مطابقت ۱۹۸۶ء کے امتحان دینی نصاب کے لیے نظارت دعوت و تبلیغ کی شائع کردہ کتاب عقائد احمدیت مقرر کی گئی ہے۔ یہ امتحان انشاء اللہ ۲۸ ستمبر ۱۹۸۶ء بروز اتوار ہوگا۔ احباب جماعت میں دینی امتحان میں کثرت سے شامل ہوں۔ جملہ عہدیداران جماعت اور مبلغین و مبلغین احباب جماعت کو امتحان دینی نصاب کی اہمیت و برکات سے روشناس کرائیں۔ اور اس امتحان میں شامل ہونے والے احباب کے نام مع ولدیت نظارت ہذا میں بھجوا کر منون فرمائیں۔ کتاب نظارت ہذا سے دعوتی قیمت ۱/۰ چار روپے میں مل سکتی ہے۔ اخراجات ڈاک اس کے علاوہ ہونگے۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کی مساعی میں برکت دے۔ اور جزائے خیر عطا فرمائے۔

ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

امتحان دینی نصاب انصار اللہ بھارت

اراکین مجالس انصار اللہ بھارت کی یاد دہانی کے لیے اعلان کیا جاتا ہے کہ ماہ ستمبر ۱۹۸۶ء کے آخری اتوار مورخہ ۲۸ کو دینی نصاب کا امتحان ہوگا۔ قبل از وقت پرچہ جات دفتر مرکزی سے ارسال کر دیے جائیں گے۔ زعماد کرام! اپنے اراکین مجلس کی تعداد سے چلیدہ کو مطلع کر کے منون فرمائیں۔

قائد تعلیم مجلس انصار اللہ مرکزی قادیان

الْخَيْرُ كُلُّهُ فِي الْقُرْآنِ

ہر قسم کی خیر و برکت قرآن مجید میں ہے

THE JANTA PHONE: 273203
CARD BOARD BOX MFG. CO.
 MANUFACTURERS OF ALL KINDS OF CARDBOARD.
 CORRUGATED BOXES & DISTINCTIVE PRINTERS.
 15, PRINCEP STREET, CALCUTTA-700072.

أَفْضَلُ الذِّكْرِ لِلَّهِ الْأَلَّهِ

(حدیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم)
 منجانب:- ماڈرن شو کمپنی ۳۱/۵/۶ لوئر چیت پور روڈ کلکتہ ۷۰۰۰۷۳
MODERN SHOE CO.
 31/5/6 LOWER CHITPUR ROAD.
 PH: 275475 } CALCUTTA-700073
 RESI: 273903 }

میں وہی ہوں

جو وقت پر اصلاح خلق کیلئے بھیجا گیا۔
 (پنج اسلام) تصنیف حضرت سید روح اللہ علیہ السلام
 (پیشکش)

لائیو ٹیوننگ
 نمبر ۵-۲-۱۸
 فلک ٹما
 میسر ایپارٹ ۵۰۰۵۳

ہر طرف فکر کو دوڑا کے تھکایا ہم نے، کوئی دین محمد سائبر پایا ہم نے

بی ایم ایلیکٹریکس

خاص طور پر ان اغراض کے لئے ہم سے رابطہ قائم کیجئے:-
 • ایلیکٹریکل انجینئرس -
 • لائسنس کنٹرولنگ -
 • ایلیکٹریکل ورکنگ
 • موٹر وائٹنگ
 C-10, LAKMI GOBIND APART, J. P. ROAD, VERSOVA
 FOUR BUNGLOWS, ANDHERI (WEST)
 574108 }
 629389 }
 BOMBAY-58.

آٹو ٹریڈرز

۱۴- میٹنگولین کلکتہ ۷۰۰۰۰۰
 ہندوستان موٹرز لمیٹڈ کے منظور شدہ تعمیر کار
 برائے:- ایمبڈر • برڈ فورڈ • ٹریک
 SKF ہال اور رولر ٹیسٹ پیسجز کے ڈسٹری بیوٹر
 ہر قسم کی ڈیزل اور پٹرول کاروں اور ٹرکوں کے اصلی ٹرنزہ جٹ دستیاب ہیں۔
AUTO TRADERS
 15- MANGO LANE, CALCUTTA-700001

محبت سب کیلئے

نہرت کسی سے نہیں
 (حضرت خلیفۃ المسیح الثالثہ رحمہ اللہ تعالیٰ)
 پیشکش:- سن رائزر برکس ۲۰ پیسار روڈ کلکتہ - ۷۰۰۰۳۹
SUNRISE RUBBER PRODUCTS.
 2- TOPSIA ROAD, CALCUTTA-700039

ہو الہ خدا کے فضل اندر کیا قصور

کراچی میں
 میٹری سونا کے میٹری زبورات خریدنے
 یا بنوانے کے لئے آئیں شرف لائیں!
 فون نمبر:- ۶۱۷۰۶۹
الرزق ہیرولڈز
 ۱۶- نور شید کلاںہ ایکسپریس روڈ شمالی ناظم آباد - کراچی

ہر قسم اور ہر ماڈل کے

موٹر کار، موٹر سائیکل، سکوترس کی خرید و فروخت اور ترمیم
 کے لئے آؤٹ ریجنس کا خدمات حاصل فرمائیے!
AUTOWINGS,
 13 SANTHOME HIGH ROAD,
 MADRAS - 600004.
 PHONE NO } 76360
 174350

بِصْرِكَ بِعَالِ زَوْجِ الْبِعْمَرِ السَّمَاءِ
 (اللہ! حضرت سیدنا ابراہیمؑ کے لیے سلام)

پیشکش کریں احمد گوتم احمد ایڈیٹر برادرین سٹاکس ٹریڈنگ کمپنی، مدینہ میدان روڈ، بھدرک ۷۵۱۰۰ (واریس)
 پتہ: پیرا ایئر ڈی. بی. ایچ. محمد یونس، احمدی، فون نمبر 294

پندرہویں صدی ہجری غلہ اسلام کی صدی ہے!
 (حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رحمہ اللہ تالی)
 (پیشکش)

SARA Traders
 WHOLE SALE DEALERS IN HAWAII PVC CHAPPALS.
 SHOE MARKET, NEYAPPAUL, HYDERABAD - 500002
 PHONE NO. 522860

الاشاد نیوک
 اسٹیٹینٹو علی الحوائج بالکتابت
 مدد چاہو حاجتوں میں (انہیں) چھپا کے
 (محتاج دعا)
 میچے اور انہیں ہی حضرت احمدیہ مجببستی (مبارک شہر)

فتح اور کامیابی ہمارا مقدر ہے!
 (اللہ! حضرت نصر اللہؑ کے لیے سلام)

احمد الیکٹرانکس، گڈلک الیکٹرانکس
 کورٹ روڈ - اسلام آباد (کشمیر) | انڈسٹریل روڈ - اسلام آباد (کشمیر)

ایکپائپر ریڈیو، ٹی وی، آؤٹسٹینڈنگ اور سٹیشن کی سیل اور سرکس

ہر ایک کی ضرورتوں کے لیے!
 پیشکش

ROYAL AGENCY
 C.B. CANNANORE - 670001
 H.O. PAYANGADI - 670303 (Kerala)
 PHONE NO. PAYANGADI - 12, CANNANORE 4498

حیدرآباد میں
لیلیٹ ڈیوٹر گارڈین
 کی اطمینان بخش قابل بھروسہ اور معیاری سرس کا واحد مرکز
 مسٹر. محمد احمد ریپرنگ ورکشاپ (آغا پورہ)
 ۱۶-۱-۲۸۷ سید آباد، حیدرآباد (آندھرا پردیش)

قرآن شریف پر مشن ہی ترقی اور ہدایت کا موجب ہے۔ (مطوقاً: لہجہ)

الانڈیا گلوبل ڈسٹری بیوٹرز
 بہترین قسم کا گھاس تیار کرنے والے
 (پتہ)
 نمبر: ۱۶/۲۶، عقبہ کالج روڈ، ریوے سٹیشن، حیدرآباد (آندھرا پردیش)
 فون نمبر: ۲۲۹۱۶

وہی خدا کے فرشتوں میں مریاں ہیں جو امانت اور نصرت میں مشغول ہیں
 (میلنگ رسالہ جلد دوم صفحہ ۲۹-۳۰)



پیشکش کریں احمد گوتم ایڈیٹر برادرین سٹاکس ٹریڈنگ کمپنی، مدینہ میدان روڈ، بھدرک ۷۵۱۰۰ (واریس)
 Calcutta - 15